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Vragen gesteld door de leden der Kamer, met de daarop door de 
regering gegeven antwoorden 

602 

Vragen van de leden Jasper van Dijk en Hijink (beiden SP) aan de 
Staatssecretaris van Justitie en Veiligheid over de dreigende uitzetting van een 
Armeens gezin (ingezonden 20 oktober 2021). 

Mededeling van Staatssecretaris Broekers-Knol (Justitie en Veiligheid) 
(ontvangen 10 november 2021). 

Vraag 1
Wat is uw reactie op de dreigende uitzetting van Ljowa en zijn familie?1 

Vraag 2
Waarom vindt u, via de Immigratie en Naturalisatie Dienst (IND), dat dit gezin 
moet worden uitgezet terwijl de kinderen hier zijn geboren en opgegroeid en 
de familie feitelijk onder het zogenaamde kinderpardon valt? 

Vraag 3
Waarom kan de IND de procedurele fout niet herstellen en het gezin 
tegemoetkomen, aangezien zij aantoonbaar onder het kinderpardon vallen? 

Vraag 4
Deelt u de mening van Defence for Children die constateert dat sprake is van 
willekeur? Kunt u uw antwoord toelichten? 

Vraag 5
Bent u het eens dat u juist voor dit soort gevallen een discretionaire 
bevoegdheid zou moeten hebben? 

Vraag 6
Bent u bereid de IND opnieuw naar deze zaak te laten kijken? Zo nee, waarom 
niet? 

1 de Stad Amersfoort, «Protestmars tegen uitzetting Ljowa (7) en zijn familie», 15 oktober 2021, 
https://www.destadamersfoort.nl/lokaal/politiek/761623/protestmars-tegen-uitzetting-ljowa-7-
en-zijn-familie
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Mededeling 

Hierbij deel ik u mede dat de schriftelijke vragen van de leden Jasper van Dijk 
en Hijink (beiden SP), van uw Kamer aan de Staatssecretaris van Justitie en 
Veiligheid over de dreigende uitzetting van een Armeens gezin (ingezonden 
20 oktober 2021) niet binnen de gebruikelijke termijn kunnen worden 
beantwoord, aangezien nog niet alle benodigde informatie is ontvangen. 
Ik streef ernaar de vragen zo spoedig mogelijk te beantwoorden.
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